

平成 27 年 8 月 27 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 イ ン サ イ ト  
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 浅 井 一  
コ ー ド 番 号 2172 札 幌 証 券 取 引 所 ア ン ビ シ ャ ス  
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 長 工 藤 禎  
電 話 番 号 011-233-2221 (代 表)

(訂正・数値データ訂正)

平成 27 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成 27 年 8 月 13 日に公表した「平成 27 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、お知らせするとともに訂正後の数値データを追加送信いたします。(訂正箇所は下線で示しております。)

記

1. 訂正の理由

定時株主総会開催予定日の変更、並びに「1. 経営成績・財政状態に関する分析」の記載内容に一部誤りがありましたので、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

<訂正箇所 1. サマリー情報>

【訂正前】

定時株主総会開催予定日	平成 27 年 9 月 <u>28</u> 日
配当支払開始予定日	平成 27 年 9 月 <u>29</u> 日
有価証券報告書提出予定日	平成 27 年 9 月 <u>29</u> 日

【訂正後】

定時株主総会開催予定日	平成 27 年 9 月 <u>24</u> 日
配当支払開始予定日	平成 27 年 9 月 <u>25</u> 日
有価証券報告書提出予定日	平成 27 年 9 月 <u>25</u> 日

<訂正箇所2. 連結財務諸表に関する注記事項 連結株主資本変動計算書関係

3. 配当に関する事項 (2) 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度となるもの (18 ページ) >

【訂正前】

(決議)	株式の種類	配当金の総額 (千円)	配当の原資	1株当たり配 当額 (円)	基準日	効力発生日
平成27年9月28日 定時株主総会	普通株式	13,482	利益剰余金	8.4	平成27年6月30日	平成27年9月29日

【訂正後】

(決議)	株式の種類	配当金の総額 (千円)	配当の原資	1株当たり配 当額 (円)	基準日	効力発生日
平成27年9月24日 定時株主総会	普通株式	13,482	利益剰余金	8.4	平成27年6月30日	平成27年9月25日

<訂正箇所3. 経営成績・財政状態に関する分析 (1) 経営成績に関する分析

①当期の経営成績 (2 ページ) >

【訂正前】

この結果、当社グループの当連結会計年度の業績は、売上高は、ほぼ当初の業績予想どおりの 2,129,997 千円 (前年同期比 1.3%減) となりましたが、各利益項目は当初の業績予想を若干上回って、売上総利益は 389,919 千円 (同 1.8%減)、営業利益は 35,510 千円 (同 33.6%減)、経常利益は 36,224 千円 (同 33.3%減) となり、当連結会計年度においては重要な特別利益および特別損失がなかったことより、当期純利益は 25,085 千円 (同 26.6%増) となりました。

【訂正後】

この結果、当社グループの当連結会計年度の業績は、売上高は、ほぼ当初の業績予想どおりの 2,129,997 千円 (前年同期比 1.3%減) となりましたが、各利益項目は当初の業績予想を若干上回って、売上総利益は 389,919 千円 (同 1.8%減)、営業利益は 35,510 千円 (同 33.6%減)、経常利益は 36,244 千円 (同 33.3%減) となり、当連結会計年度においては重要な特別利益および特別損失がなかったことより、当期純利益は 25,085 千円 (同 26.6%増) となりました。

以 上